
ŠTEPANJSKO NASELJE
Vsakodnevni problemi, ki sprem-

Ijajo stanovalce v stolpnicah in blo-
kih. nerešena komunalna vprašanja,
redna preskrba krajanov, funkcioni-
ranje krajevne samouprave in dele-
gatskega sistema, prometna signali-
zacija, problemi otroškega varstva
številnih krajanov ter premajhno so-
delovanje občanov pri reševanju
gornje problematike so bili srž raz-
prav na nedavni volilni konferenci
ZKS in volilni seji KK SZDL.

Na obeh konferencah so prisolni
prizadeto in realno ocenili ključne
probleme, s katerimi se srečujejo kot
novonaseljeni stanovalci te krajevne
skupnosti. Mnogo je bilo utemeljenih
pripomb na račun graditeljev naselja,
pa na krajevno skupnost, občino in
širšo družbenopolitično skupnosl, ki
vsi niso opravili vsega za normalnu in
dobro počutje krajanov. Ob izreka-
nju kritike drugim pa so prizadeti
opozorili na večjo vlogo hišnih svetov
in zborov stanovalcev ter samou-
pravno oblikovanega organa pri KS,
ki bi povezoval interese stanovalcev
in jih skušal prek delegalov uresniče-
vati v stanovanjski skupnosti občine.

Pri vsem tem je šlo preprosto za to,
da bi bilo krajanom v naselju čim-
boljše in lepše. Da bi naselje s svo-
jimi zelenicami in spremljajočimi ob-
jekti postalo prava stanovanjska so-
seska, ki bi lahko služila drugim za
vzor. Za dosego tega pa bo treba po-
storiti še marsikaj: zgraditi prcpo-
trebne trgovske, gostinske in stori-
tvene lokale, vrtee. šole. dom druž-
benopolitičnih organizacij in druge

infrastruktume objekte.
Učvrstiti in poglobiti pa bo treba

tudi povezanost krajanov prek oblik
samoupravnega in družbenopolitič-
nega življenja v KS. Tako bodo mo-
rali zaživeti hišni sveti in že ustanov-
Ijeni ulični odbori socialistične zveze,
lotiti se bo treba priprav za ustarovi-
tev hišnih aktivov ZKS. S približa-
njem krajevne samouprave in z
vzpostavitvijo dela SZDL in ZKS v
okviru ulic in hiš bodo imeli krajani
dosti večje možnosti za vključevanje
v samoupravno in politično življenje.
Le z organizirano akcijo in ob sode-
lovanju čimvečjega števila krajanov
bodo prišli do veljave pluralistični in-
teresi družbe kot celote in posamez-
nika v njej.

Ob tem je treba poudariti bodočo
nalogcudobronamerna hotenjapove-
zati v socialistični zvezi kot najširši
osnovi delovnih Ijudi in občanov in
jih nato po demokratični in samou-
pravni poti tudi reševati.

Na obeh konferencah so si v tej
smeri začrtali tudi programske cilje.
Upati je, da jih bodo tudi uspešno
uresničili. saj je bilo zavzetosti na vo-
lilnih konferencah resnično dovolj.

Ob koncu naj predstavimo še no-
voizvoljena vodstva. Za sekretarja
OO ZKS je bil izvoljen Viktor
AIJFR. za predsednika KK SZDL
Janez RUDOLF, za sekrelarja pa
Mitja UHAN.

Hkrati velja i/.reči vso zahvalo do-
sedanjim funkcionarjem, ki so orali
ledino in uspešno opravili svoje pio-
nirsko delo.
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